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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

• Οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου Χριστίνα Παπαζήση, κλάδου 
Εκπαίδευσης για την Αειφορία και Γεώργιος Ρούσσος, κλάδου Φυσικών 
Επιστημών του 2ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής, 

• η  Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  Β΄ Αθήνας και 

• η Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων (ΠΕΒ)   

 

συνδιοργάνωσαν την 1η Ημερίδα Βιολογίας  

την Τετάρτη 27 Μαρτίου 2019, στο Πολύκεντρο του Δήμου Ηρακλείου Αττικής 
(Κουντουριώτου 18Α κ΄ Νεότητος) και ώρες 9:00-14:00, με τίτλο:    

Οι Μαθητές συνομιλούν με τη Σύγχρονη Βιολογία 

Στην Ημερίδα, που είχε μεγάλη επιτυχία, συμμετείχαν 235 μαθητές και 
μαθήτριες της Γ΄ Λυκείου και 35 εκπαιδευτικοί από 24 ΓΕΛ επιστημονικής 
αρμοδιότητας του 2ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής. Αφού παρακολούθησαν τις 
εισηγήσεις των διακεκριμένων προσκεκλημένων Πανεπιστημιακών και 
Ερευνητών για σύγχρονα ζητήματα της Βιολογίας, οι μαθητές και οι 
μαθήτριες είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν μαζί τους για πολλή ώρα και 
να θέσουν τις ερωτήσεις τους. Συγκεκριμένα αναπτύχθηκαν τα θέματα: 
Μοριακές πρακτικές Γενετικής και Βιοτεχνολογίας από τον κ. Κοσμά 
Χαραλαμπίδη, Αναπληρωτή Καθηγητή του Βιολογικού Τμήματος, ΕΚΠΑ, Τα 
Βλαστικά κύτταρα στην Αναγεννητική Ιατρική, από την κα Ευμορφία 
Ρεμπούτσικα, Δρ Ερευνήτρια Ιατρικής Σχολής, ΕΚΠΑ και Βιολογία 
Διατήρησης. Προστατεύοντας τη Βιοποικιλότητα σε έναν κόσμο που εμείς 
αλλάζουμε, από τον κ. Παναγιώτη Παφίλη, Αναπληρωτή Καθηγητή 
Τμήματος Βιολογίας, ΕΚΠΑ. Ακολούθησε συζήτηση στρογγυλής τράπεζας, 



την οποία συντόνισε η κα Ευαγγελία Μαυρικάκη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 
ΠΤΔΕ, ΕΚΠΑ, Αντιπρόεδρος της ΠΕΒ.   

Κατά την  έναρξη των εργασιών, απηύθυναν χαιρετισμό εκ μέρους της 
Οργανωτικής Συντονίστριας του 2ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ. κας Βενετίας Μπαλτά, η 
Αναπληρώτρια Οργανωτικής Συντονίστριας κα Ζαχαρούλα Ταβουλάρη, εκ 
μέρους του κ. Αθανάσιου Φαλούκα, Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Β΄Αθήνας, ο κ. Γεώργιος Ρούσσος, ΣΕΕ,  εκ μέρους της Πανελλήνιας Ένωσης 
Βιοεπιστημόνων η κα Λουκία Πρίνου μέλος της Επιτροπής Παιδείας της ΠΕΒ, 
η κα Δέσποινα Αϊβατζίδου, αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Ηρακλείου και 
ο κ. Στέργος Σαλαμαστράκης, π. Σχολικός Σύμβουλος.  

Οι εργασίες της Ημερίδας βιντεοσκοπήθηκαν και θα αναρτηθούν στην 
ιστοσελίδα του 2ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ. http://attik.pde.sch.gr/2pekes/,  της  ΔΔΕ Β΄ 
Αθήνας  http://dide-v-ath.gr/site/  και της ΠΕΒ www.pev.gr. 

Εκπαιδευτικοί και μαθητές ανανέωσαν το ραντεβού τους για τη 2η Ημερίδα, 
που θα πραγματοποιηθεί στις αρχές του 2020. 

 

 

Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 31/3/2019 
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